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Метод, который вернет вам здоровье и продлит жизнь
Статья, которую вы сейчас прочитаете, основана только на фактах, на реальных случаях выздоровления многих миллионов людей по всему миру. Почему мы об этом решили написать? Потому что уверены, что среди вас нет ни одного человека, кому было бы наплевать на свое здоровье. Все мы понимаем, что гораздо легче предотвратить болезнь, чем потом ее лечить. Но вот в чем вопрос: что можно сделать для этого, чтобы подходило всем и за разумную плату?

Такой метод есть! Он посилен каждому, проводится под наблюдением врача и не имеет побочных эффектов. В среднем, этот метод эффективен у 92% детей и 87% взрослых.

Проблемы со здоровьем? Не расстраивайтесь – есть решение! 

•
С помощью этого метода можно предупреждать и лечить такие грозные заболевания, как инсульт, инфаркт и многие болезни сосудов. 

•
Организм после одного курса становится моложе на 5 лет.

•
Метод восстанавливает здоровье и улучшает самочувствие у людей, прошедших химио- и радиотерапию.

•
Данным методом лечат анемии.

•
Лечит бронхиальную астму, бронхит, пневмонию.

•
У больных атеросклерозом сразу после одного курса уровень холестерина снижается на 30%, через три месяца — на 40%. 

•
Нормализует обмен веществ. Так, у диабетиков после одного курса дозы сахаропонижающих препаратов могут быть снижены на 20-25%.

•
Очень хорошие результаты дает в лечении аллергий, вазомоторных ринитов, аденоидидов за счет регуляции работы иммунной системы. 

•
Предотвращает развитие позднего токсикоза беременных, оказывает благоприятное влияние на новорожденных. После проведения курсов данной терапии в 4 раза снижается  количество регистраций внутриутробной гипоксии плода и нефропатий в родах, в 3 раза -  мертворождаемости и гипоторофий плода.
•
Оказывает выраженный терапевтический эффект у больных детским церебральным параличом (ДЦП).

•
По прохождении курса у 60% больных с алкогольной зависимостью имеет место стойкая ремиссия.

•
Усиливает иммунитет, восстанавливает половые функции, повышает умственную и физическую работоспособность, устраняет хроническую усталость.

Настало время открыть вам секрет этого метода

Справиться с проблемами со здоровьем вам поможет природный немедикаментозный метод - гипокситерапия. Гипокситерапия – это новое направление современной медицины, основу которого составляет вдыхание воздушной смеси, идентичной по составу горному воздуху, т.е. со сниженным содержанием в ней кислорода. Образно говоря, с помощью гипокситерапии человека можно в считанные минуты поднять в горы с последующим возращением на равнину. 

Методика обеспечивается сложным высокотехнологичным оборудованием, которое позволяет точно дозировать с помощью японских биополимерных мембран газовый состав подаваемого воздуха и постоянно контролировать качество вдыхаемой смеси. Курсовая терапия включает 10-15 сеансов, проводимых под врачебным контролем. Процедура переносится легко. Этот метод подсказывает каждой клетке организма, что же ей предпринять для своего спасения. 

Мировой опыт

Метод гипокситерапии уже был использован более чем у 200 тысяч пациентов в Японии, Англии, Новой Зелландии, России, Колумбии, Малайзии. Его также применяли для подготовки космонавтов (полет Каденюка), лечения ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС, подготовки бойцов элитных спецподразделений.

Что же лежит в основе метода гипокситерапии?
Мы все с детства не раз слышали: 

•
дышите глубже;

•
чаще бывайте на природе;

•
проветривайте комнату и т.д. 

Нас убеждали, что все это будет способствовать оздоровлению организма. Но вот в последнее время все чаще стали звучать прямо противоположные рекомендации: 

•
дышите редко и поверхностно;

•
используйте дыхательные тренировки с тем, чтобы уменьшить поступление кислорода в организм;

•
комнаты не проветривайте (а наиболее отчаянные даже советуют спать, укрывшись с головой одеялом).

Эти последние рекомендации не случайны. По современным представлениям, около 2% всего поступившего в организм кислорода превращается в свободные радикалы - агрессивные обрывки молекул, которые разрушают организм. То есть жизненно необходимый для нас кислород продолжает в то же самое время оставаться ядом из-за своей способности взрываться, неся разрушения на молекулярном уровне. Если жертвой такого взрыва оказывается молекула ДНК, это ведет к гибели клеток.

Скажите «НЕТ» свободным радикалам!

В огромном количестве экспериментов установлено, что свободные радикалы отнимают у нас не один десяток лет жизни и провоцируют наиболее опасные заболевания, как-то рак, болезни сердца, мозга и др. Свободные радикалы окисляют организм, что приводит к старению. 
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Именно поэтому столь широко в медицине применяются такие лекарственные вещества, как антиоксиданты (т.е. уничтожители кислорода), а врачи  рекомендуют употреблять достаточное количество овощей и фруктов, так как содержащиеся в них антиоксиданты впитывают остатки свободного кислорода. 

Сколько кислорода нужно организму?

Спору нет - кислород жизненно важный элемент! Ни один процесс в природе не обходится без участия кислорода. Но давайте совершим путешествие в прошлое.

Еще 600 млн. лет назад кислорода на Земле практически не существовало. Организмы получали энергию с помощью расщепления глюкозы путем так называемого гликолиза. Примерно 400 лет назад, благодаря появлению фотосинтеза, в атмосфере Земли образовалось уже около 2% кислорода. Организмы постепенно переходили на добычу энергии при помощи расщепления глюкозы кислородом. Этот механизм у большинства животных и человека стал основным. Вместе с тем, древний способ получения энергии - анаэробный гликолиз - сохранился как резервный и при определенных условиях может активизироваться. Сегодня в атмосфере уже 21% (!) кислорода. Некоторые специалисты считают, что для нормальной работы организма хватило бы и трети этого количества.

Запомним: в генетической памяти клеток есть информация о бескислородном способе получения энергии. Гипокситерапия способствует пробуждению этой генетической памяти. 

Малое количество кислорода и меньшее образование свободных радикалов укрепляют здоровье и продлевают жизнь!
Почему же этот метод демонстрирует невероятные результаты?

Вам, наверное, будет интересно узнать, что под влиянием недостатка кислорода, в нашем организме начинают происходить удивительные изменения. Благодаря сеансам гипокситерапии, возрождается генетическая память клеток, подсказывающая, как им обходиться без кислорода. Но 600 млн. лет назад кислорода на Земле не было вообще, а организмы жили и развивались. 

Почему? Потому что организмы получали энергию с помощью расщепления глюкозы путем гликолиза без участия кислорода. Этот древний способ получения энергии - анаэробный гликолиз – вспоминают клетки во время гипокситерапии, благодаря генетической памяти. 

Что это нам дает? Благодаря такому дыханию, организм сам начинает массово уничтожать опасные свободные радикалы. 

Как я пойму, что мне это подходит?

Во-первых, гипокситерапия проводится под наблюдением врача. Врач подбирает лично для Вас необходимую концентрацию кислорода в воздушной смеси и назначает нужное количество лечебных сеансов.

Во-вторых, лечение проводятся на сверхсовременном и сверхточном оборудовании.

В-третьих, гипокситерапия - это естественный, природный способ «терапии». Надо очень постараться, чтобы, применяя его, себе навредить. 

Где я могу пройти курс гипокситерапии?

В настоящее время лечение с помощью метода гипокситерапии в Украине можно пройти в клиническом санатории «Жовтень», кабинет «Горный воздух», который расположен по адресу: г. Киев, Конча-Заспа, Столичное шоссе, 27 км. 

Стоимость лечения совершенно доступна и составляет 60 грн. за 40-минутный сеанс гипокситерапии. 

Подробности можно узнать, позвонив по телефонам: (044) 587-73-56, (050) 298-91-73.

Также смотрите запись программы о гипокситерапии:

http://1plus1.pl.ua/news/spravzhni_likari_15_12_2010_andropauza/2010-12-15-341
Не откладывайте свое здоровье на завтра!
Испытайте блаженство от удивительных жизненных изменений, 
повернув стрелки возраста вспять!

Отзывы пациентов

Анна, Киев, 40 лет

Часто болела. Любой сквозняк или резкая смена погоды - выливался для меня температурой и уходом на больничный. Прошла два курса гипокситерапии, рассчитанных на укрепление иммунитета, и все наладилось. Отлично себя чувствую, и никакой сквозняк не страшен.

Дмитрий Иванович, Киев, 60 лет

С трудом переносил физические нагрузки. Давал знать о себе перенесенный инфаркт сердца. Перебои, быстро уставал, отдышка... Знакомые посоветовали пройти курс гипокситерапии. После прохождения курса лечения, как будто помолодел на добрых 10 лет! Поход на базар или работа на огороде теперь не вызывает у меня никаких опасений!

Таня, Одесса, 28 лет

Жду ребенка. И чем ближе к родам, тем чаще начали проявляться расстройства определенных органов, спазмы сосудов... Подруга посоветовала пройти курс гипокситерапии: не очень дорого и полезно для ребенка. Согласилась. По прохождению курса состояние нормализовалось. Очень довольна.

Тамара, Харьков, 65 лет

Несколько лет назад со мной случился инсульт. Можно долго не говорить, как сложно жить после инсульта, когда страшно от того, что может быть повторный инсульт. В одной из платных клиник на приеме у врача-невропатолога я спросила: «Доктор, скажите, я буду ходить?» Врач просмотрел мои анализы, снимки, и его ответ прозвучал, как приговор: «Нет, у нас нет такой щетки, чтобы почистить ваши сосуды». После этих слов мне стало плохо, но я сумела взять себя в руки и четко произнесла: «Я буду ходить. У вас нет щетки, чтобы почистить мои сосуды, зато у меня есть сила воли и надежда». Не так давно нашла в интернете клинику, которая занимается лечением горным воздухом. Решила попробовать, ведь процедура практически без противопоказаний. Результат не заставил себя долго ждать, уже в середине курса лечения начались изменения в лучшую сторону! У меня прекратились головные боли, я стала хорошо спать. Но, самое главное – теперь я могу ходить! Недавно закончила курс и по совету врача собираюсь пройти повторный, профилактический курс.

Александр, Киев, 38 лет

Я с детства страдал бронхиальной астмой. У меня не тот возраст, чтобы я чувствовал себя стариком. Я лечился, чтобы освободиться от этих приступов удушья. Мучился очень долго, пока не предложили попробовать гипокситерапию. Сначала не верил, что дыхание горным воздухом может мне помочь. Но уже после нескольких сеансов приступы становились реже и реже, а теперь и вовсе прекратились. Супер!

Юрочка, 8,5 месяцев

Начал лечение с помощью гипокситерапии с возраста 8,5 месяцев. Было: эпиприступы – 12-15 раз в день; отсутствие движений в правых конечностях; не было никаких эмоциональных реакций (на маму, предметы и т.д.); не мог переворачиваться со спины на живот и наоборот. Приема противосудорожных и других препаратов не было. Лечение производилось только с помощью гипокситерапии.  Прошел 5 курсов гипокситерапии. В возрасте 1 г. 6 месяцев стало: эпиприступы – 1 раз в неделю; появились движения в правых конечностях; стал узнавать маму (гладил ее по лицу, целовал); стал сидеть; из положения сидя мог встать на ножки. 

Сергей, 2,8 года, 

Было: Насильственное приведение левой ручки к туловищу (невозможность ее разгибания), агрессивность по отношению к окружающим, отсутствие личной идентификации (смотрел на себя в зеркало и не понимал, что это – он), отсутствие интереса к окружающему миру, плохая речь. Прошел 3 курса гипокситерапии. Стало (возраст 3,2 года): посмотрел в зеркало и, увидев себя в нем, сказал: «Это Сережа». Стал намного спокойнее, ручка начала двигаться, стал играть с другими детьми, существенно расширился словарный запас, стал намного спокойнее и уравновешеннее.

Любовь, 42 года

Я родила второго ребенка в 38 лет. С первым у меня проблем не было. А вот со вторым не вылажу с больничных. Чуть что – температура, простуда, грипп. Болеет постоянно. Что я только ни делала – и иммунитет повышала и закаляла. Без толку! А тут на работе проблемы с начальством начались. Никто не любит таких работников, как я. Да и возраст такой, что надо стараться за работу держаться. Хорошо, что мама узнала об этом методе и посоветовала попробовать моему сыну пройти курс гипокситерапии. После сеансов мой ребенок стал значительно здоровее, улучшился аппетит, прекратился насморк. С удовольствием бегает на улице, а я не боюсь, что он придет с больным горлом, надышавшись холодным воздухом. Да и на работу я исправно хожу вот уже три месяца без единого больничного. Хочу и сама свое здоровье укрепить. 
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